‘1 HAMPION VInniocTpUpOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx yacteit (06.03.2024) STT761E

30 2928 27
122 T




STT761E

&
CHAMP TON WnniocTpupoBaHHbIN katanor 3anacHblx Yactei (06.03.2024)
]

<

N

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
12 | NHLN-8 [anka M8 6 58 | BE-16001 MopwwmnHuk 16001 1
13 | SJ-300 OrpaHunumtenb pemHs 1 59 | SJ-101A Kopnyc peayktopa R 1
14 | HS-8x20 Bont M8x20 1 60 | RM-5HP LWryuep ans cmasku M10x1 1
15 | FB-8x28x2 LLlan6a 8x28x2 1 61 | WG-10 LLlan6a BonHucTan 1
16 | SJ-039-14 LLIknB peMHs NpuBoga LHEKa 1 62 | SJ-019 BTynka wWHeka 8
17 | 1028062001 LLInoHka 6x6x17 1 63 | SJ-108 BTynka pegykTopa 2
18 | SJ-004 Kopnyc nogwmnHmuka 1 64 | 0S-30X19X7 CanbHuk 19x30x7 2
19 | BE-UC204 MogwmnHnk UC204 1 65 | SHS-5x12 BuHT M5x12 1
20 | FB-8x16x1.2 | Llanba 8x16x1.2 2 66 | SJ-038 LLlectepHst 1
21 | SJ-037 MpyxmHa 1 67 | SJ-101 Kopnyc peaykTtopa L 1
22 | 30-SX-11-135 | LHek npaBbIn 2 68 | SHS-6x25 Bont M6x25 1
24 | SJ-023-2014 | KpOHLT. ponuka NpruBOAa LLHEKOB 1 72 | 24-SX-11-301 Brynka Bana (11mm) 2
25 | SJ-050-24 Bont ocesoi (¢ ynopom) 1 73 | 24-SX-11-300 Btynka Bana (50Mm) 2
27 | HS-8x45 Bont M8x45 1 74 | 30-SX-11-125 LLinek nesbIn 2
28 | SJ-008C Bryrka 1 75 | FB-19.5x38x1.5 | Llan6a 19,5x38x1,5 4
29 | SJ-008 Ponuk pemHsi npuBoJa LUHEKOB 1 76 | SJ-020 BTynka onopbl Bana LUHeka 2
30 | SJ-008B BTynka 1 77 | SJ-024 Onopa Bana LUHeKa 2
31 | FB-10x20x2 LLlan6a 10x20x2 1 78 | HS-8x10 Bont M8x10 6
32 | NHLN-10 laka M10 1 81 | 801109 LLInoHka cermeHTHas 5x7,5x19 1
35 HS-6x20 Bont M6x20 6 82 | NJ-02 WnnuHT 1,8MMm 4
51 | 1024063102 LLTNT NPYXUHHBIA 6x35 2 83 | 24-SX-11-134 Ban wwHeka 1
52 | SJ-001 KpbinbyaTka Bblbpoca cHera 1 84 | NJ-01 BonT WwHeka cpesHomn 6x38 (229) 4
53 | 0S-32X20X6 | CanbHuk 20x32x6 1 || 84-1 | SJ-070K BonT LWHeka Cpe3HoM + LUNMAMHT K-T 1wT
54 | 120090050100 | MoawwnHuk 51104 ynopHbIit 1 || 84-2 | SJ-070K-SET6 | Bont WHeka CPe3HOM + LUMMANHT K-T BT
55 | SJ-057 LWaiba 20.1x25x1.2 1 86 | 031011100 KpoHwwTeitH ponuka B cbope 1
56 | BE-6904 MogwwmnHuk 6904 1 89 | 031070200 PegykTtop npuBoga LuHekoB B cbope | 1
57 | SJ-030 Ban yepBsyHbIn 1

CTp. 2




‘1 HAMPION VInniocTpUpOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx yacteit (06.03.2024) STT761E
\ 88

Pacwmndposka 0b6o3HayeHuin Ha cTp. 4 crp. 3



]
) CHAMP AON VINnioCTpUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yacteit (06.03.2024) STT761E
< ]
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | SJ-242 Pyuka pelyara nosopota xenoba 1] 36 | SJ-237 KonbLo onopHoe 1
2 | SJ-239 BTynka cTonopHas* 1] 37 | SX-11-106-12 »Kenob Bkibpoca cHera 1
3 | SJ-227 Pblvar nosopota xenoba 1 | 38 | SJ-226 MpyuHa Ko3blpbka xenoba 1
4 | AE-02-01-20 LWnavHT 1 || 40 | SHS-5x12 BuHT M5x12 1
5 | SJ-228-1 Ocb yepBska 1| 41 | SJ-200-8 LLanba 1
6 | SJ-238 LLlan6a nnactukosas 1 | 42 | NHLN-5 lanka M5 1
7 | OSP-4X42 LUTUDT NPYXUHHBIA 1 || 43 | HS-6x16 Bont M6x16 2
8 | SJ-208-12 Uepssik pblvara nosopota xenoba 1 | 45 | SJ-036 lMpyxuHa paccekaTens cHera 1
9 | CB-8X18 BuHT M8x18 2 || 46 | KC55-24 Jlonatka ans YncTku 1
10 | SJ-225 KpoHLTeH KpenneHns Yepssika 1 | 47 | KC55-01-21 KpoHLTenH kpenneHus nonartku*™ 1
11 | FB-8x22x2 LLanba 8x22x2 8 || 48 | 0710706001 Koxyx LuHexoB 1
12 | NHLN-8 lanka M8 10 | 49 | SJ-111 [Mono30K KoXyxa LUHEKOB 2
20 | FB-8x16x1.2 [Llaiba 8x16x1,2 2 || 50 | CB-8x20 Bont M8x20 2
23 | NHLN-6 [anka M6 8 || 70 | 031071900 Pblvar nosopota xenoba, koMnnekT 1
26 | CHC-5x10 BuHT M5x10 2 | 79 | CB-8x18 bont M8x18 4
33 | SJ-021 MnactuHa kpennexus xenoba HmkH | 3 || 80 | SJ-006-1 Haknapka Koxyxa LUHeKoB 1
33a | ZPS000S53060 | MnactuHa kpennexus xenoba k- 3 || 85 | SX-11-400 lMpoknagka ko3blpbka xenoba 1
34 | SJ-021B lMnactuHa kpenneHus xenobasepx | 3 || 88 | 031071600 JKenob Bbibpoca cHera, KOMMEKT 1
35 | HS-6x20 Bont M6x20 3

* Nepeq yCTaHOBKOW HEOOX0AUMO pa3pe3aTb KOSbLO 1 yaannTb Y4acTOK MeXay BbiCTynamu
** Ha 3aBOAE YCTaBMMBAETCA Ha 3allernkax, AaHHbIA KPOHLUTENH Kpenutca camopesamu 4.2X9.5

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
43 | 1002081101 Bont M8x12 2 70 | HS-6x12 Bont M6x12 6
44 | SX-11-248 Pacnopka kopnyca 1 71 | SX-11-186 KpblLLka HnKHAS 1
45 | 1002081102 Bont M8x16 4 74 | ZLST624-1-801 Kopnyc 1
46 | NF-001-17 KpeblLLka BepxHss 1 76 | SX-11-149-1 KpoHLTeitH 1
47 | SX-11-056-2 KpeblLLka 3agHss 1

CTp. 4




CHAMPION®

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTen (06.03.2024)

STT761E

»

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
3 | HFN-8 lanka M8 1| 81 | KBE-6203 MogwwnHuk 6203RS cT. KonbLO 2
12 | GPP6562C-01-08 | Tsra nepekntoyeHus nepegay | 1 || 82 | SX-11-184 Btynka 1
13 | NJ-02 WnnvHT 11| 83 | SX-11-183 3eesgouka 10 3y6. 1
14 | AE-02-02-03 Pbivar Bunku Bolbopa nepegad | 1 | 84 | SX-11-156 Ban wwecTurpaHHbIi 1
15 | FB-8x16x1.2 Lan6a M8 1 || 84a | 1024063102 LLTUDT NPYXUHHBIA 6X35 1
16 | SB-103 LUTudbT NpyMHHBINA 6x30 1 || 85 | ZZZ000S28998-22 Koneco dpukumoHHoe B coope 1
31 | GPP6562C-01-09 | MpyxuHa KpenneHus Tarm 1| 86 | SX-11-36B-3 Tpoc BkMOYEHMS X044 1
69 | FB-6x12x0.7 LLan6a M6 2 | 87 | CP-3x25 LUnavHT 3x25 1
72 | HS-6x30 Bont M6x30 2 || 88 | FB-13x24x2 LLlanba 13x24x2 1
73 | HFN-6 lanka M6 2 || 89 | SJ-107 BTynka 1
77 | NF-SX-11-147-1 | Bunka Bbibopa nepegav 1] 90 | SJ-069 [py*uHa KPOHLLTENHA LLKMBa 1
78 | SX-11-148 KpOHLUTENH BUNKM 1| 93 | 031010300 LLikvB B cBOpE C KPOHLLTENHOM 1
79 | HFB-8x16 Bont M8x16 2 | 94 | 1001065101 Bont M6x12 2
80 | FB-8x22x2 Lanba M8 2

9]
=
©
o1




CHA MPION VINnioCTpUpOBaHHbIN KaTanor sanacbix Yactei (06.03.2024) STT761E

»

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
85 | ZZZ000S28998-22 | Koneco dpukumoHHOE B chope 1 | 85e | SJ-013B Kopnyc nogwwmnHuka 2
85a | SJ-013C Crynuua pukL. koneca 22Mm 1 | 85f | C52C06007 MoawmnHuk 6007 1
85b | SJ-013AC [nck ¢ oTBepCTMAMM 1 | 85h | 1025031104 3aknenka 3,5x7 4
85¢ | SJ-013D-14 Koneco ¢hpuKLmoHHOe 1 | 85 | SR-35 Konbuo cronopHoe BHelwHee D35 1
85d | SJ-013AB [uck ¢ pesbbamu 1 | 85 | HS-6x12 Bont M6x12 6
. 93

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
93 | 031010300 LLIkue B cBOpE C KPOHLUTENHOM 1 | 93d | 804028 MogwunHuk 6203-2RS 2
93a | SJ-010 LkuB x0ma ¢ ocbio M NOALL. 1 | 93e | NHLN-10 [anka M10 1
93b | SJ-010B Ocb LuKMBa Np1BOAA X044 1 93f | SJ-007 KpOHLUTENH LKMBa NpUBOAA X04a 1
93c | 031010400 LLikne pemHs npuBoaa xoda 1

Crp. 6



t.’ HAMPION VINnioCTpUpOBaHHbIN KaTanor sanacbix Yactei (06.03.2024) STT761E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
29 | NHLN-12 lanka M12 4 || 38 | SX-11-055B Ban-LecTepHs Befyllero koneca 2
30 | FB-12x35x2 LLlaiba 12x35x2 4 || 40 | SX-11-052A KpoHLTeiH — onopa Bana 2
32 | SX-11-045 l'ycenmua 2 || 41 | SX-11-054-1 Ocb nepegHuX Konec 1
33 | SX-11-048 Koneco nepegHee Begomoe 2 || 42 | SX-11-053 Kpto4OoK HaTSKEHNS TYCEHNL, 2
34 | SX-11-058 Brynka 2 | 45 | 1002081102 Bont M8x16 4
35 | SX-11-051 KpoHLiTeitH 2 || 57 | HN-8 lanka M8 4
36 | SX-11-242 Bont 4 |l 92 | SX-11-048A Koneco 3agHee Begyliee 2
37 | SX-11-049 Brynka 4

CTp. 7




CHAMPION®

®
@

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTen (06.03.2024)

STT761E

»

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue )2 Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
48 | 1001061104 bont M6x16 2 56 | C-08A-38 Llenb npuBoaa Bana nnaH. pegykt. | 1
49 | SW-6 Lanba 2 58 | 031333100 PenykTop nnaHeTapHbIA KOMNNeKT | 2
50 | FB-6x23x3 LLanba 6x23x3 2 65 | 1012151101 LLlan6a 15.5x28x1.5 2
51 | BE-6001 MogwmnHuk 6001-2RS ¢ KonbLoM 2 66 | SR-14 KonbLo cTonopHoe 2
52 | FK-A5X22 LLInoHKa 3Be3404KM 1 67 | ZLST1101Q-201 | Ban nnaHeTapHbIX pedyKTopoB 1
53 | ZLST1101Q-202 | 3Be3gouyka Bana nfaH. peLyKTopoB 1 95 | STG1170-72 Brynka 13x32,5 1
54 | 1012141102 [Llanba 14x28x2 2 96 | STG1170-71 Brynka 19x7,5 1
55 | C-08A-28 Llenb npuBoaa Bana ryceHuLbl 2

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
58 | 031333100 PenykTop nnaHeTapHbIN KOMMAEKT 2 | 62 | ZLST1332-116 LLlecTepHs caTennuTHas 6
59 | ZLST1332-118 | 3Be3gouka - BOAUNO NnaHeT. pegyktopa | 2 || 63 | ZLST1332-129 BTynka KOpOHHOIA LLECTEPHM 2
60 | ZLST1332-170 | Brynka soguna 2 | 64 | ZLST1332-115 LLlecTepHst KOpOHHas 2
61 | ZLST1332-117 | WecTepHs conHeyHas 2

Crp. 8




CHAMPION®

VINnioCTpUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yacteit (06.03.2024) STT761E
103—&_ ——102 <
1 04/
99—
/ — "y {
107 NN
N\
SN
@i&&v %
©
A«
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
91 | 1025052101 Maney 5x35 2 [ 103 | 1002081102 Bont M8x16 2
99 | SX-11-90 Btynka 2 || 104 | FB-8x16x1.2 LLlaiba 8x16x1.2 2
100 | SX-11-091 Ynop 6nok. nnaHeT. pegyktopa 2 | 105 | SX-11-191 Brynka 1
101 | SX-11-091A Pblyar 6nokvupoBkm 2 || 106 | SX-11-246 Ban 610kMpoBOYHbIX YyNOpOB 1
102 | NF-SX-11-36C Tpoc pa3bnokmpoBky 2 || 107 | SX-11-094 [MpyxuHa 2
1 8 \ =

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2

17 | SX-11-380 Pyuka 1

18 | 0911003010 Pbiyar per. BbICOTbl C BUNKOM R | 1

19 | HFB-8x20 Bont M8x20 1

20 | SX-11-224 Bont 1

21 | SX-11-042 lMpocTaBska 1

24 | NHLN-8 laka M8 2

25 | SX-11-184 Bryrka 2

26 | SX-11-047-1A Bunka perynupoBku BbicoTbl L | 1

27 | HS-12x70 Bont M12x70

28 | NHLN-12 lanka M12

97 | 1002081102 Bont M8x16 2

98 | SX-11-181 Ynop pelvara 3ybuatsin 1

Crp. 9




t' HAMPION VINmiocTpUpoBaHHbIN KaTaror sanacbix Yactei (06.03.2024) STT761E

r;: A il f&-’ fQ fQ ! g ! g
3/ NRRRR
/S oy 5 % % %% % % %

oS s/ / 105 7
4 IS _J\llL/ /o J

Z 0 < )

PaclumndpoBka 0603Ha4yeHnn Ha cTp. 12

Crp. 10



]
) CHAMP TON VInniocTprpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbix yactei (06.03.2024) STT761E
< ]

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | SX-11-008-NEW Pyuka c oborpesom 2 | 28 | HS-6x18 Bont M6x18 3
STG6556NA-0110-08 | Pyyka 6e3 oborpesa (OnLmoH.) 29 | 2011-SX-11-031-4 | Pblyar BKIOYEHMS LUHEKA 1

2 | NF-002-R-B PykosiTka paboyas npasas 1 | 30 | NF-002-L-B PykosiTka paboyas nesas 1
3 | 2011-SX-11-031-2 Pblvar BknoveHus xoaa 1 || 31 | SJ-046-1 LLlanba 4
4 | SJ-047-1 Hemncbep 2 | 32 | HS-8x55 bont 8x55 2
5 | 11-SX-11-36K Tpoc 6rokmpoBky 1|l 33 | HFB-8x40 Bont 8x40 4
10 | NJ-01 Bont LWHeka cpesHomn 6x38 2 | 34 | NF-001-14-3 lMpyxuHa BO3BpaTHas 1
10a | SJ-070K BonT cpesHom + LWNAMHT K-T 1w 35 | NHLN-8 lanka M8 6
10b | SJ-070K-SET6 BonT cpesHom + LUNMAMHT K-T BT 57 | HS-5x35 Bont 5x35 2
11 | NJ-02 WnAnHT 2 | 58 | SX-11-029 KpoHLTeiH pelvara 2
12 | NF-001-5 Onopa naxenu 1 | 59 | NHLN-5 lanka M5 4
13 | NF-010NEW lNaHenb ynpaeneHus 1] 60 | SX-11-028 Pblyar pa3bnokuposkm 2
14 | SA-011 Boikniovarens 2 | 61 | SX-11-027 Bont M5 2
l4a | FSMG-25 3arnyLuka BblkntoyaTens (OnuuoH.) Al | SX-11-036B-2 Tpoc BKMHOYEHMS LWHEKa 1
15 | BE-4x12 3aknenka 4 | A2 | L-620NEW ®apa 1
18 | SHSS-4.8x16 BuHT camoHapesatowumin 4,8x16 | 2 || A3 | 05107002 Ckoba kpenneHus capbl 2
25 | 2012-KEY-04 Kopnyc Tpoca 6nokupoBskm 1| A4 | 1005033102 BwHT camoHape3satowuin 4x18 4
27 | SW-6 Laiba M8 3| A5 | SJ-231 Tpoc BKMoYeHus xoga 1

10
e
~— 9

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
1 | SX-11-039 Pykositka paboyas HUkKHsS 1 7 | HFB-8x20 Bont M8x20 2
2 | NS-L8x42 Bont M8x42 3 8 | SJ-028 LLlaiba KpenneHus pyKoSTK 2
5 | SSG5580A.23-01 | ®ukcaTop Tpoca 2 9 | GPP-BS-00 KpoHLTeiH pelyara nos. xenoba 1
6 | 1002081107 Bont M8x45 2 10 | SJ-239 BTynka kpoHwwTenHa @16/20 1

CTp. 11



CHAMP JON" VINnioCTpUpOBaHHbIN KaTanor sanacbix Yactei (06.03.2024) STT761E
@

U
.

=
Y
o

/Q};\‘:ﬁ /

4!
24
Ve

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z

10 | NHLN-8 lanka M8 3 43 | SJ-215 LLlan6a ¢ Bunkomn 2

20 | STG8062AE-26 Pyuka 1 44 | SJ-210-1 1

22 | SW-8 Lllanba 1 45 | NF-001-13 YanuHutens pbivara 1

24 | SHSS-4.8x16 BuHT camoHape3satowmi 4,8x16 6 46 | SJ-209 Pblyar HaknoHa Ko3blpbKa xenoba 1

38 | HFB-8x45 Bont M8x45 3 47 | SX-11-36E Tpoc HaknoHa Ko3blpbka xernoba 1

39 | NF-001-7R KpoHLTeiH npaBblit 1 48 | SJ-233 Wrngt 1

40 | SJ-223 LLaiba urypHas 1 49 | 1024021101 WnAnHT 1

41 | SA-008 LLanba 8 50 | NF-001-7L KpoHLTeiH neBbIi 1

42 | SJ-224 LLlan6a ¢ BbICTynom 2
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
11 | HS-6x12 Bont M6x12 4
12 | NHLN-10 laika M10 1
13 | NF-001-4-02 KpoHLLTeH npaBbilit 1
14 | NHLN-6 lainka M6 4
15 | 1012101106 LLanba 10x28x2 1
16 | GPP6562C-01-07 | Brynka Kpennerus Tdru 1
17 | NJ-02 WnnauHT 1
18 | GPP6562C-01-09 | MpyxuHa 1
19 | FB-8x16x1.2 LLlanba 8x16x1,2 1
20 | STG8062AE-26 | Pyuka 1
21 | NF-001-13-2 YAnuHUTENb pblvara 1
22 | SW-8 Lanba 1
23 | NF-001-15 Ynop 3y6uartbin 1
24 | SHSS-4.8x16 BuHT camoHapes. 4,8x16 4
25 | NF-001-8 Pblvar Bbibopa nepegaum 1
26 | AE-02-02-08 MpyxuHa 1
27 | NF-001-4-01 KpoHLTenH nesbIn 1
31 | HS-10x45 Bont M10x45 1

CTp. 12



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTein (06.03.2024)

STT761E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
2 | SJ-031 Koxyx pemHeit 1 15 | SX-11-170B LLaiba durypHas 1
3 | FB-6X18X1.5 LLlan6a 6x18x1,5 2 16 | NHLN-8 lanka M8 5
4 | HS-6x12 Bont M6x12 2 17 | SW-8 LLlaiba rposepHas M8 3
5 | SJ45 KpoHLTenH ponuka npreoaa xoda 1 18 | FB-8X28X3 LLlaiba 8x28x3 1
6 | SJ-046-1 Lan6a durypHas 1 19 | SJ-049B LLiku1B pemMHs NpUBOAA LUHEKa 1
7 | SJ-035-1 [MpyXu1Ha HaTSXEHUS PEMHS Xoaa 1 20 | LB4L-885 PemeHb npuBofa LiHeka 1
8 | HS-8x20 Bont M8x20 2 21 | SJ-049-1 LLlaiba npocTaska Mexay Wkusamu | 1
9 | FB-8X16X1.2 [Llanba 8x16x1,2 6 22 | TB-5MX750 PemeHb npueoga xoga 1
11 | FB-8X22X2 LLlainba 8x22x2 1 23 | SJ-049 LLIk1B peMHs npuBoda xoaa 1
12 | SX-11-170 Ponuk pemMHs npuBoda xoaa 1 24 | 031010900 KpoHLTeitH ponuka xoaa B cbope 1
13 | SJ-008C Lanba durypHas 1 30 | 380070335-0001 | Bont M8x1x30 1
14 | HS-8X40 Bont M8x40 1

Crp. 13




CHAMPION®

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTein (06.03.2024)

STT761E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140001-0005 | Bont M6x12 4 | 7 | 380180109-0001 | Wnunbka M8x39 2
2 | DAAQO3 Kpblwuka knanaHoB 1 || 8 | DAB0OO1 [Mpoknagka raywmtens 1
3 | 25030030000 LWnaHr canyHa (ykopotutb Ao 100mm) | 1 | 9 | DCO1A001 l'ornoBKa UunuHapa 1
4 | 3048020400200 lMpoknagka KpbILLKW KranaHos 1 | 10 | 3048050400104 | MNpoknaaka ronosky LunuHapa 1
5 | F7IRTC Cseva 3axuraHus 1 | 11 | 380600117-0001 | Ltndpt Hanpaenstowmin 10x14 2
6 | 380140336-0001 | bont M8x60 4 |l 12 | 380180093-0001 | Wnunbka M6x113 2
»
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 171750020-0002 | Perynstop 060poTOB LIEHTPOO. 1] 8 | GFB02000 LLanba ynnoTHuTENbHAN 3
2 | 381350004-0001 | WnnuHT 1 9 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1
3 | DAL0OO1 Ban pblvara perynstopa 060poTos 1 | 10 | 380940585-0001 | [epxatens kabens 1
4 | 380450531-0001 | LLanba 6x13x1 1 ] 11 | 110690082-0001 | FopnoBuHa C LLyMNOM 1
5 ] 110810319-0001 | Kaptep 70mm 1 | 12 | 110940004-0001 | YanuHutenb crimea macna 35mMm 1
6 | 270280019-0001 | KpoHwwTenH 1 | 13 | 380940346-0001 | [epxatenb kabens 1
7 | 578910015BX Bont cnuea macna M10x1,25x15 2

CTp. 14




CHAMP JON" VINnioCTpUpOBaHHbIN KaTanor sanacbix Yactei (06.03.2024) STT761E
5 —&

6
C2
Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L | No | Aptukyn HanmeHoBaHue z
1 | 380140028-0004 Bont M8x32 71 5 | 27606205 MopwwmnHuk 6205 1
2 | 380650347-0001 CanbHuk 25x41,25x6 1 || 6 | 110830030-0001 | Mpoknagka Kpblllka kapTepa 1
3 | 110820028-0001 Kpblwwka kapTepa 1 | 7 |380600120-0001 | LUTudbT HanpaBnstowmi 8x14 2
4 | DAC000 LLlyn macnsHbIv 2
3-1
1
Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
1 | 130070142-0001 | Konbua nopwHesble 70x1,2x1,2X2 k-T 11 5 | 27606205 MopwmnHuk 6205 1
2 | DAMO003 KonbLo cronopHoe 1x20 2 | 6 | 380620050-0001 | LUnoHka cermeHTHas 4x5,5x18 | 1
3 | 130030160-0001 | lMopLueHb nycToi 1 | 7 | 130290246-0001 | KoneHsan 1
3-1 | TW00040012 MopweHb 70x47, KOMNNEKT 1| 8 | 130150054-0001 | LWaryn 30,2x18x59,9 1
4 | DAF013 Manew nopwuHeBoit 18x53,8 10| 9 | 380620040-0001 | LUnmoHka 4,7x4,7x70 1

Crp. 15



CHAMPION®

10

3

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTein (06.03.2024)

STT761E

G -
|
3 4

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue )2
1 | DAF004 Kopombicro knanaHa, komnnekt | 2 | 7 | 140400016-0001 | Konnauok m/c (Ha BTYNKy knanaHa)* 1
2 | DAF003 Hanpaenstowas Tonk. knanaHa | 1 DAAQO4 Konnavok m/c (onopa nog npyxuHy)* 1
3 | DAF015 TonkaTtens (LwTaHra) 2 | 8 | 140340039-0001 | MpyxuHa knanaHa 2
4 | DBF010 Tapenka Tonkatens 2 || 9 | 140380068-0001 | Cyxapb knanaHa 2
5 | DBFO05 Pacnpengan 1 | 10 | DAFO09 Konnayok knanaHa 2
6 | 500550130-0001 | KomnnekT knanaHoB 27+25MM 1

* M/C Konnayok Ha BTYNKy knanaHa 140400016-0001 npumeHsieTcs 4ns ronoBKY LMAMHAPA 3aBOACKOM KOMMNEKTaLMW, 471 NOCTaBISEMON B
3anyactu ronosk DCOLAQ001 npumensietcs konnavok DAAOO4, ycTaHaBnmeaeMblil Mog NpYxuHy kranaqa

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
2 | 160210040-0001 | Koxyx maxosuka 4 | 380140531-0001 Bont M6x8 4
3 | 193500080-0001 | CrapTep py4Hoit 5 | 380140001-0005 bont M6x12 4

Crp. 16



CHAMPION®
v o

VINniocTpUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yacteit (06.03.2024) STT761E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | DAP002 HednekTop 1| 2 | 380140089-0003 Bont M6x8 2

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

L | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 170430060-0001 | Mpoknafka nog TennousonsTop 1| 5 | 012020004100 [Mpokn. nog kopnyc Bo3za. unbTpa 1
2 | FBCO05 Tennousonsarop 1| 6 | 173390001-0001 | MMpanmep 1
3 | 170430048-0001 | Mpoknagka nog kapbropatop 1) 7 | 271460070-0001 | Pblyar BO3OYLLUHOW 3aCOHKM 1
4 | 170021343-0002 | Kap6topatop 1 || 10 | 380750461-T050 | LUnaHr npaimepa 1

CTp. 17



CHAMPION®

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTein (06.03.2024)

STT761E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380370051-0001 | lanka M14x1,5 1 8 | 271660026-0001 | BblkntouaTtenb 3axuraHus 1
2 | 193590017-0001 | CrakaH MaxoBuka 1] 9 | 380200008-0005 | BuHT M4x10 1
3 | 160180023-0001 | KpbinbyaTka 1 || 10 | 270920479-0001 | MarHeTo 1
4 | 270020150-0001 | MaxoBuk 1 | 11 | 380140095-0005 | Bont M6x30 2
5 | 380900062-0001 | XomyT — cTsixka 100mMm 1 | 12 | 270210040-0002 | Katywka 12B 25Bt1 1
6 | 273210001-0003 | Kntoy BbIKIOYaTENS 3aXUraHUs 1 | 13 | 380140102-0004 | Bont M6x25 2
7 | 271660054-0001 | BolkntouaTenb 3axuraHus 1| 14 | 270280018-0001 | XomyT kabenbHbIN 1

<

—

=

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 173710004-0001 | Pyuka pblyara rasa 1 | 6 | 380370066-0001 | lanka M6 1
2 | 171680056-0001 | Pblyar rasa 1 || 7 | 390006021BX BonT ¢ kBagpaTHOI roNoBKOM 1
3 | 380140011-0004 | Bont M6x10 2 | 8 | 171610002-0001 | MpyxuHa Tdrn 1
4 | 171600031-0001 | MpyxuHa pblyara per. 060poTOB 1 ] 9 | 171590002-0001 | Tsra pblvara perynstopa obopotos | 1
5 | 171620018-0004 | Pblvar perynstopa 060poToB 1

Crp. 18




CHAMPION®
S

VINniocTpUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yacteit (06.03.2024) STT761E

2
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380370048-0003 | laitka M6 2 | 2 | 180020680-0001 | MaHenb ynpaBneHus (Bo3gyxo3abopHuk) | 1

»

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 180571634-0002 | MmywwTens 1 | 3 | 380140215-0004 | Bont M6x14 5
2 | 380340005-0005 | lanka M8 2 || 4 | 180960096-0001 | Kpbiwka rnywumTens 1

Crp. 19



A

HAMPION

»

/

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTein (06.03.2024)

STT761E

LA W

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 380200071-0002 | BuHT M4x18 1] 10 | 380140215-0003 | bont M6x14 4
2 | 173260001-0002 | PykosiTka TONAWBHOIO KpaHa 1| 11 | DBCO33 LWTyuep ¢ GunbTpoMm 1
3 | 170980081-0001 | KpaH TOMAMBHbIA 1 || 12 | 380370048-0001 | laiika M6 2
4 | 380370048-0001 | ramka M6 1] 13 | 170500695-0004 | bak TonnmBHbIA 1
5 | 380960121-0005 | XoMyT TONMMBHbIN 4 || 14 | 380140001-0005 | bont M6x12 4
6 | FD02C006 LUnaHr Tonn. 4x8 (ykopoTuThb) 1] 15 | 170720009-0001 | unbTp ceTyaThIi 1
7 | FD02C006 LUnaHr Tonn. 4x8 (ykopoTuTb) 1| 16 | 110090349037 Kpblwwka baka 1
8 | 172840024-0001 | KpoHwwTenH baka nesbin 1 | 17 | 343210030-0001 | Koxyx TonnmeHoro 6aka 1
9 | 172840021-0001 | KpoHLTeitH Gaka npaBblii 1
»

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue ApTukyn HaumeHoBaHue z

1 | 380140091-0006 | Bont M8x25 661280013-0001 | Koxyx 3agHui 1
2 | 380140003-0007 | bont M6x20 380140215-0004 | bont M6x14 3
3 | 661280014-0001 | Koxyx nepegHum

Crp. 20




CHAMPION®

MnntocTpupoBaHHbIi kaTtanor 3anacHblx YacTein (06.03.2024)

STT761E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140095-0005 | Bont M6x30 2 | 4 | 380200003-0004 | BuHT M4x30 2
2 | 270860030-0001 | KpoHwTenH ctapTepa 1 | 5 | 270360090-0001 | Craptep anektpuyeckuin 230B 1
3 | 380140215-0003 | Bont M6x14 3

CTp. 21




